

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

A Biblia Szövetség Egyesület (Pécel, Kálvin tér 2/B) Alapszabályának 9.§ (3) bekezdés alapján a küldöttgyűlés hatáskörébe tartozik a tisztségviselők megválasztása, aminek előkészítésére, lebonyolítására és kihirdetésére, a Szövetség tanácsa javaslatára az Elnökség Választási szabályzatot alkot (16.§).

1. A Szabályzatot azoknak a tisztségviselőknek választására kell alkalmazni, akiknek megválasztását a Szövetség Alapszabálya a küldöttgyűlés hatáskörébe utalja. Ezek a tisztségek a következők:

- a Szövetség tanácsának 11 tagja és 3 póttagja,
- az elnökség tagjai,
- a Fegyelmi Bizottság két tagja és két póttagja,
- a Felügyelő bizottság elnöke, két tagja és póttagja.

2. Az elnökség (a tanács javaslatát figyelembe véve), a választás előkészítésére – a választás napját megelőzően legalább 3 hónappal – a küldöttgyűlési tagok közül 5 tagú (1 elnök és 4 tag – lelkész és nem lelkész) jelölő bizottságot állít fel. A jelölő bizottság a jelölőlista lezárásakor átalakul választási bizottsággá.

Nem választható ezekbe a bizottságokba olyan személy, aki az 1. pontban felsorolt tisztségek valamelyikét betölti, és nem kerülhet jelölőlistára az, aki ebben a bizottságban tag vagy elnök.

A jelölő bizottság munkájában a tanács által delegált két tanácsstag (lelkész és nem lelkész) és egy elnökségi tag tanácskozási joggal részt vesz. A delegálás a választás idejére nem terjed ki.

3. A választási bizottság a választást követő 20. napon feloszlik. Fellebbezés benyújtása esetén a bizottság a fellebbezés ügyében hozott döntés meghozatala után oszlik fel. A bizottság egyszerű szótöbbséggel, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazatával dönt. Határozatképes az elnök és legalább két tag jelenlétével. Döntéseiről jegyzőkönyvet készít.

4. A jelölő bizottság feladata a választás előkészítése, a jelölőlista elkészítése, sorrend meghatározása, jelölések összeszámlálása, a választási lista meghatározása.

Előzetes tájékozódás alapján jelölőlistát készít, amire

- tanácsági jelöltként 14 (7 lelkészi, 7 nem lelkészi),
- elnökségi tag jelöltként 4 személy, akik között lelkésznek és nem lelkésznek is lennie kell,
- fegyelmi biz. tag jelöltként 4 (2 lelkészi, 2 nem lelkészi),
- felügyelő biz. tag jelöltként 3,
- felügyelő biz. elnök jelöltként 1 szövetségi tag neve kerül.

A jelölés során figyelemmel kell lenni a tanács, illetve az elnökség hatáskörébe utalt feladatok ellátására, valamint a körzetek lehetséges képviselőire. A listára kerülő nevek sorrendjét a Jelölő bizottság határozza meg.

A listára ajánlott személyeket a bizottság felkéri, hogy nyilatkozzanak a jelölés elfogadásáról, illetve megválasztás esetén a tisztség vállalásáról. Nemleges válasz esetén új tagot kell jelölni.

A jelölőlistát a körzetfelelősöknek meg kell küldeni legkésőbb a választást megelőzően 1 hónappal. A bizottság által ajánlott lelkészi és nem lelkészi jelöltek helyett legfeljebb 3-3 másik személyt is jelölhetnek a körzetek a jelölőlistán, azonban a bizottság által megadott nevek közül annyit ki kell húzni, ahány újat ajánlanak. Csak az a jelölőlista érvényes, amin tanácsági listán legfeljebb 7 lelkész és 7 nem lelkész, az elnökségi listán az elnökségi tagoknak megfelelő számú lelkész és nem lelkész jelölt neve szerepel. A jelölőlistát 15 napon belül kell visszaküldeni a Szövetség címére, a jelölőlista akkor érvényes, ha azon a feladó körzet megnevezése szerepel.

A jelölő bizottság a visszaérkezett jelölőlisták számát, érvényességét – a visszaérkezés lezárását követő egy héten belül – jegyzőkönyvben rögzíti. Az érvényes jelölőlistából megállapítja a jelöltek nevét, a szavazólapra kerülőket.

A fegyelmi bizottság tagjának javasolt 4, és a felügyelő bizottság tagjának és elnökének javasolt 4 és 1 személyt a Jelölő bizottság határozza meg, külön jelölőlista nem, csak szavazólista készül. A fegyelmi bizottság jelöltjeinél külön kell megjelölni a lelkész (2) és nem lelkész (2) személyeket.

A jelölő bizottság által összeállított jelölti listáról, a választás idejéről és helyéről az elnökség értesíti a küldöttgyűlés résztvevőit, a Biblia és Gyülekezet c. újságban és a honlapon pedig tájékoztat a választás előkészületeiről.

5. A **választási bizottság** gondoskodik arról, hogy a választási lapra kerültek életútjáról, munkájáról, szolgálatáról a küldöttgyűlési tagok rövid tájékoztatást kapjanak a küldöttgyűlés összehívásakor.

Megtervezi a küldöttgyűlés keretében a választás lebonyolítását.

A választást megelőzően jóváhagyja az elnökség által elkészített, szavazásra jogosultak névsor szerinti névjegyzékét.

A szavazólapot és jelölőlistákat (amik tisztségek szerint színben elkülönülnek) borítékban kell átnyújtani a regisztrált választóknak. A tanácstagi szavazólapon még elkülönítettek a lelkészi és nem lelkészi jelöltek is.

Csak a Biblia Szövetség körbélyegzőjével pecsételt szavazólapon lehet szavazni.

A küldöttgyűlés tisztújító szakaszát a választási bizottság elnöke vezeti, amikor is tájékoztatást ad a választás előkészítéséről, a választásra jogosultakról, a jelölti lista és szavazólap összeállításának szövetségi szempontjairól, a titkos szavazás módjáról, a szavazatleadás határidejéről és a választási eredmény kihirdetésének várható időpontjáról. Tájékoztat a Fegyelmi és Felügyelő bizottság jelölti listájáról, vitára, illetve nyilvános szavazásra bocsátja azt. A szótöbbséggel elfogadott listát szavazólapként titkos szavazásra bocsátja.

Választásra csak a küldöttgyűlésen megjelentek és regisztráltak jogosultak. A választás érvényes, ha a Szövetség küldöttgyűlése határozatképes, és a regisztrált tagok legalább fele szavaz, eredményes, ha minden tisztségre van érvényes szavazat.

A szavazólapokat a választási bizottság összegyűjti, megszámlolja, érvényességét ellenőrzi, az érvénytelen szavazólapokat elkülöníti. Megszámlálja és összesíti a leadott érvényes szavazatok számát.

A tanács tagja, illetve póttagja, elnökségi tag, fegyelmi bizottsági tag vagy póttag, felügyelő bizottsági elnök, tag vagy póttag az a személy lesz, aki a szavazólapon a megjelölt tisztségre legalább az érvényes szavazatok több mint felét megkapta. Elkülönített szavazólapot kell készíteni a Tanács, az Elnökség, a Felügyelő bizottság és a Fegyelmi bizottság megválasztásához, az elkülönített szavazólapokat egyidejű szavazásra kell bocsátani.

Szavazategyenlőség esetén a szavazólap szerinti sorrend dönt.

A választás eredményét: tagokat, póttagokat, elnökséget (ahol a tisztségnek külön megnevezése van, azzal) az elért szavazatszám sorrendjében (az elért szavazatszámok feltüntetésével) jegyzőkönyvben kell rögzíteni, amit a választási bizottsági tagjai aláírásukkal hitelesítenek. A jegyzőkönyv három hiteles példányban készül. A választási jegyzőkönyvet a küldöttgyűlés jegyzőkönyvéhez kell csatolni.

A leadott szavazatok számáról, az érvényes szavazatok alapján megállapított választási eredményről a Választási bizottság elnöke még a küldöttgyűlés befejezése előtt tájékoztatást ad. A választási eredmény kihirdetését követően a választási bizottság elnöke a küldöttgyűlés vezetését átadja a megválasztott egyesületi elnöknek. A választási eredményt a Biblia és Gyülekezet c. újságban és a honlapon is meg kell jelentetni.

A választás folyamán tiltakozást lehet benyújtani a választási bizottság elnökéhez, a bizottság a tiltakozás ügyében azonnal határoz, döntését a választási küldöttgyűlésen kihirdeti. Ha a tiltakozó a döntést nem fogadja el, akkor ezt a kihirdetést követően azonnal közölnie kell az elnökkel, aki a tiltakozást azonnal köteles a küldöttgyűlés elé terjeszteni, amiről az vita nélkül határoz; határozata ellen fellebbezési lehetőség nincs.

A választás fellebbezési ideje 15 nap. Ha fellebbezésre nem kerül sor, akkor a szavazást követő 20. napon a szavazólapokat meg kell semmisíteni, amit eddig a bizottsági tagok aláírásával ellátott, lezárt borítékban tároltak.

A fellebbezést a választási bizottsághoz – a Biblia Szövetség Egyesület titkárának címezve – írásban kell benyújtani, amit a bizottság – első fokon – elbírál a fellebbezési határidő letelte után tizenöt munkanapon belül. A Választási bizottság fellebbezési ügyet elbíráló döntése ellen a címzett írásbeli fellebbezést nyújthat be – a BSZ elnökének címezve – a döntés kézhezvételét követő nyolcadik munkanapig. A fellebbezésről a soron következő küldöttgyűlés dönt, ami ellen fellebbezni nem lehet. Fellebbezés nyújtható be a választás tisztaságának megsértése, jogszerűtlensége és összeférhetlenség feltételezése esetén, kivéve a választási küldöttgyűlésen benyújtott tiltakozást, vagy ahhoz szorosan kapcsolódó ügyet. Fellebbezésre jogosult a választáson regisztrált, szavazásra jogosult küldöttgyűlési tagok legalább 10 %-a.

A Szabályzat hatályba lép az elfogadással. A Biblia Szövetség tanácsa 2017. 01. 27-én megfogalmazott javaslati határozat alapján az elnökség a szabályzatot a 2017. 01. 27-i ülésén elfogadta.

Dr. Makrai Tibor elnök